
В Райчихинске мужчина обвиняется в причинении смерти младенцу

По версии следствия, вечером 29 января 2012 года в городе Райчихинске обвиняемый, одев и уложив своего трехмесячного сына в сумку-переноску, отправился к отцу своей сожительницы, где стал распивать спиртные напитки. При этом мужчина, находясь в отапливаемом помещении при температуре воздуха 20-25 градусов по Цельсию выше нуля, не снял с ребенка теплые вещи. Спустя несколько часов мужчина взял сумку с младенцем и направился в общежитие, расположенное в нескольких кварталах, где, как он предполагал, находилась его сожительница, мать ребенка. Температура воздуха на улице составляла около 20 градусов по Цельсию ниже нуля. Когда женщина получила ребенка, то обнаружила, что он мертв. Как было установлено при судебно-медицинском исследовании, предварительной причиной смерти послужило общее переохлаждение организма.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Мая 2012

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/637418>